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От сезон 2009/2010 Добрич отново ще има отбор в професионалния футбол, след като
Орловец стана първенец в Североизточната В група. Днес добричлии победиха с 2:0
Две Могили и си осигуриха първото място в крайното класиране, кръг преди края.
Победата на стадион Дружба, обаче, не дойде никак лесно.  

      

 

  

Въпреки териториалното преимущество на Орловец през почти целия мач, гостите
стояха добре на терена и рядко позволяваха на жълто-зелените футболисти да стигат
на чисти голови ситуации. Орловец откри резултата в 22-та минута, след като Недко
Ангелов получи пас в коридор от Митко Василев и хладнокръвно преодоля вратаря
Лазаров. Последваха още няколко удара към вратата на Две Могили, но Лазаров успя
да отрази всеки един от тях. През втората част домакините заиграха по-предпазливо и
ситуациите пред вратата на тима от русенска област бяха по-малко.

  

Мачът можеше да се реши още в средата на втората част, ако първо удар на Няголов не
бе срещнал гредата и след това Ремзи не бе стрелял в аут от 6-7 метра. Последните 5
минути добричлии са прибраха в собствената си половина и футболистите на Две
Могили опитаха да изравнят. Напрежението взе връхната си точка, когато в 91-та
минута, реферът отсъди пряк свободен удар за гостите, на метър от наказателното
поле. За щастие нападателят застанал зад топката стреля в стената, а след това
последва бърза контраатака на Орловец, при която резервата Радо Георгиев изведе
Ремзи сам срещу вратаря на остите и този път нападателят не сгреши-2:0. Така Орловец
спечели шампионата в Североизточната В група и от догодина ще играе в Източната Б
група. След края на срещата председателят на Зоналния съвет на БФС във Варна
Благой Калфов връчи Купата на шампионите. След обединението на Орловец и
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Добруджа, тимът, който ще играе през есента във втория ешалон ще носи името
ДОБРУДЖА.

  

dobrudjanews.net
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